Тема «Беспозвоночные животные»

1 вариант

1. Тип питания медуз

A)*Хищный.

B) Растительноядный.

C) Сапрофитный.

D) Медузы - бактериофаги.

E) Питание мелкими животными пруда.

2. Органы осязания у пчел расположены на

A)*усиках.

B) верхних челюстях.

C) крыльях. 

D) губе.

Е) нижних челюстях.

3. Наружный слой клеток у гидры называется:

A)*Эктодермой.

B) Мезодермой.

C) Подошвой.

D) Щупальцами.

E) Энтодермой.

4. Насекомое, с полным превращением:

A)*Колорадский жук.

B) Таракан.

C) Саранча.

D) Вошь.

E) Кузнечик.

5. Особенно большое число стрекательных клеток у гидры находится на:

A) Внутренней поверхности.

B)* Щупальцах.

C) Энтодерме.

D) Стебельке.

E) Подошве.

6. Ротовой аппарат чесоточного клеща:

A) Лижущий.

B)*Грызущий.

C) Цедильный.

D) Жевательный,

E) Сосущий.

7. Животные с лучевой симметрией:

A)* Малоподвижные или сидячие.

B) Активно передвигаются.

C) Имеют брюшную и спинную стороны.

D) Имеют правую и левую стороны.

E) Имеют конечности.

8. Насекомые, с полным превращением:

A) таракан

B)* божья коровка 

С) клоп

D) кузнечик 

Е) саранча

9. К одиночным морским кишечнополостным животным, ведущим образ жизни относятся:

A) Кораллы рифообразующие.

B)* Актинии.

C) Медузы.

D) Кораллы красные.

E) Гидры.

10. Личинки бабочек называются:

A) *Куколка.

B) Наядо.

C) Нимфа.

D) Имаго.

E) Гусеница.

11. В приморских странах делают различные украшения из:

A) Аурелии.

B) Медузы.

C)* Красных кораллов.

D) Гидры.

E) Актинии.

12. Речной рак питается:

A) Только живой добычей.

B) Только мертвой добычей.

C) Крупной рыбой.

D) Планктоном.

E)* Рак всеяден.

13. Многоклеточные животные, имеющие известковый или роговой скелет:

A) Корнерот.

B) Гидра.

C) Аурелия.

D)*Колониальные кораллы.

E) Актиния.

14. Тело ракообразных состоят из:

A) Одного отдела,

B) Трех отделов.

C) Пяти отделов.

D)*Двух отделов.

E) Четырех отделов.

15. Признак всех кишечнополостных:

A) Колониальный образ жизни.

B) Реактивный способ передвижения.

C) Отсутствие щупалец. 

D) Прикрепленный образ жизни. 

E)* Двуслойное строение.

16. Хитиновые зубцы в желудке имеет

A) Перловица.

B) Паук.

C) Клещ.

D) Планария. 

Е)*Рак.

17. Поврежденное место на теле гидры зарастает, благодаря клеткам:

A) Нервным.

B) Половым.

C)* Промежуточным.

D) Стрекательным.

E) Пищеварительным.

18. Потомство у рака развивается

A) на теле рыбы.

B)* на брюшных ножках матери.

C) внутри организма матери.

D) на травинках.

E) в гнезде.

19. Клетки гидры, имеющие чувствительный волосок:

A) Промежуточные.

B) Пищеварительные.

C) Железистые. 

D)*Стрекательные.

Е) Кожно- мускульные.

20. Одомашненное насекомое:

A) Таракан.

B) Пчела.

C) Голубянка.

D)*Тутовый шелкопряд. 

Е) Муха.

